

U skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 97/2008, 104/2009 - dr. zakon, 68/2012 - odluka US i 107/2012 - dalje: ZZPL) DISTRIRISK doo za posredovanje u osiguranju, Beograd, matični broj: 20359099, (dalje: Rukovalac podataka), pre otpočinjanja sa prikupljanjem i daljom obradom podataka o klijentima, ovim obaveštenjem upoznaje klijente, potencijalne klijente ili druga lica (u daljem tekstu: Klijent) sa sledećim:

OBAVEŠTENJE O PRIKUPLJANJU I OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI

1. Obrada podataka

Rukovalac podataka će da prikuplja i dalje obrađuje sledeće podatke o ličnosti klijenata: ime i prezime, JMBG, broj lične karte, broj pasoša, LBO broj, adresu prebivališta, broj telefona, e-mail adresu, pol, datum rođenja, zanimanje, funkcija, radno mesto, podatke o vozilima u vlasništvu, podatke o zdravstvenom stanju, te druge podatke isključivo u svrhu iz tačke 2. ovog obaveštenja.

Rukovalac podataka ne vrši automatizovanu obradu podataka o ličnosti niti sprovodi postupak automatizovanog donošenja odluka. Rukovalac podataka neće vršiti prenos podataka o ličnosti u drugu državu ili međunarodnu organizaciju. Prikupljene podatke o ličnosti Rukovalac podataka će čuvati pet godina od dana prestanka ugovora o osiguranju, odnosno u roku u kome je to neophodno radi ostvarenja svrhe u smislu čl. 2. ovog obaveštenja.

2. Svrha prikupljanja i dalje obrade podataka

Rukovalac podataka će podatke o ličnosti iz tačke 1. ovog obaveštenja da obrađuje:

- u svrhu dovođenja u vezu osiguranika, odnosno ugovarača osiguranja i društva za osiguranje radi pregovaranja o zaključenju ugovora o osiguranju, i pripremu za zaključenje ovih ugovora;
- u svrhu zaštite prava i interesa osiguranika, posebno pružanja pomoći kod vršenja prava iz ugovora o osiguranju i kod rešavanja odštetnog zahteva;
- izvršenje svih povezanih zaknskih obaveza (npr. Obaveze koje se odnose na sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma i primenu FATCA propisa).

3. Način prikupljanja podataka

Rukovalac podataka će podatke o ličnosti iz tačke 1. ovog obaveštenja da prikuplja prevashodno od lica na koje se podaci odnose, prilikom podošenja zahteva za dostavljanje ponude za zaključenje ugovora o osiguranju, odnosno, prilikom zaključenja ugovora o osiguranju. Radi posredovanja u osiguranju kada su ugovarač osiguranja i osiguranik različita lica, i/ili za pojedine proizvode osiguranja, rukovalac može pribavljati podatke i posredno (npr. od poslodavca osiguranika i sl.). U slučaju prikupljanja podataka o ličnosti na posredan način, klijent Rukovaoca-prenosilac podataka, koji može biti i ugovarač osiguranja, obavezan je da na adekvatan i nesumnjiv način upozna lice čiji se podaci prikupljaju i obrađuju, o vrsti i svrsi obrade podataka o ličnosti koje prenosi Rukovaocu, o pravima lica na koje se podaci odnose, te da Rukovaocu podataka na navedene okolnosti pruži nesporan dokaz. U slučaju posrednog prikupljanja i obrade podataka o ličnosti za koje je neophodan pristanak lica čiji se podaci prikupljaju (npr. podaci zdravstvenom stanju lica) klijent je dužan uručiti (neposredno, poštom ili putem elektronske pošte) Rukovaocu potpisan obrazac kojim se daje pristanak za prikupljanje i obradu podataka tog lica.

4. Primaoci podataka

Primaoci podataka navedenih u tački 1. ovog obaveštenja biće osiguravajuća društva koja obavljaju poslove osiguranja na teritoriji Republike Srbije na osnovu dozvole NBS sa kojima Rukovalac ima zaključene Ugovore o posredovanju u osiguranju (DDOR Novi Sad a.d.o. Novi Sad, Generali osiguranje Srbija a.d.o. Beograd, Kompanija Dunav osiguranje a.d.o. Beograd, Milenijum osiguranje a.d.o. Beograd, Sava osiguranje a.d.o. Beograd, Triglav osiguranje a.d.o. Beograd, Wiener Stadtische osiguranje a.d.o. Beograd, Globos osiguranje a.d.o. Beograd, Uniqa neživotno osiguranje a.d.o. Beograd, AMS Osiguranje a.d.o. Beograd, Akcionarsko društvo za osiguranje Grawe a.d.o. Beograd.), ili drugo osiguravajuće društvo sa kojim Rukovalac podataka zaključi ugovor u budućnosti, isključivo u svrhu navedenu u tački 2. ovog obaveštenja. Primaocima podataka biće otkriveni samo oni lični podaci koji su neophodni radi kreiranja zahteva za ponudu, pribavljanja ponude i zaključenje konkretnog ugovora o osiguranju. Sa primaocima podataka rukovalac ima zaključene sporazume o obradi podataka o ličnosti između zajedničkih rukovaoca, čija je suština zakonita, svrsishodna, srazmerna, bezbedna, odgovorna obrada podataka o ličnosti.

5. Pravni osnov prikupljanja i dalje obrade podataka

Rukovalac podataka će podatke o ličnosti iz tačke 1. ovog obaveštenja da prikuplja od klijenata, kao lica na koje se podaci odnose, na osnovu punovažnog pristanka klijenata, datog u pisanoj formi, i/ili ugovora/ovlašćenja za posredovanje u osiguranju. U slučaju posrednog prikupljanja i obrade podataka o ličnosti Rukovalac prikuplja i obrađuje podatke alternativno ili kumulativno po osnovu ugovora/ovlašćenja za posredovanje u poslovima osiguranja i pristanka lica.

6. Prava lica u vezi sa obradom podataka

Pravo na opoziv

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da opozove pristanak u svakom trenutku. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka datog pre opoziva. Posle opoziva pristanka obrada podataka nije dozvoljena.

Pravo na pritužbu Povereniku

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da podnese pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, adresa: Bulevar kralja Aleksandra 15, 11000 Beograd, Tel: +381 11 3408 900, ako smatra da je obrada podataka o njegovoj ličnosti izvršena suprotno odredbama ovog zakona. Poverenik

Druga prava

Lice čije podatke Rukovalac podataka obrađuje ima pravo da podnese Rukovaocu podataka zahtev za uvid i/ili kopiju podataka koji se na njega odnose, kao i da na osnovu izvršenog uvida u podatke zahteva ispravku, dopunu, ažuriranje, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade.

Pravo na brisanje podataka Klijent ima u slučaju da: svrha obrade nije jasno određena i/ili da je svrha obrade izmenjena, a nisu ispunjeni uslovi za obradu za tu izmenjenu svrhu i/ili da je svrha obrade ostvarena, odnosno podaci više nisu potrebni za ostvarivanje svrhe; i/ili da je način obrade nedozvoljen; i/ili da podatak spada u broj i vrstu podataka čija je obrada nesrazmerna svrsi; i/ili da je podatak netačan, a ne može se putem ispravke zameniti tačnim; i/ili da je podatak obrađuje bez pristanka ili ovlašćenja zasnovanog na zakonu i u drugim slučajevima kada se obrada ne može vršiti u skladu sa odredbama Zakona.

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da zahteva da se obrada njegovih podataka o ličnosti ograniči od strane rukovaoca ako je ispunjen jedan od sledećih slučajeva: lice na koje se podaci odnose osporava tačnost podataka o ličnosti, u roku koji omogućava rukovaocu proveru tačnosti podataka o ličnosti; obrada je nezakonita, a lice na koje se podaci odnose se protivi brisanju podataka o ličnosti i umesto brisanja zahteva ograničenje upotrebe podataka; rukovaocu više nisu potrebni podaci o ličnosti za ostvarivanje svrhe obrade, ali ih je lice na koje se podaci odnose zatražilo u cilju podnošenja, ostvarivanja ili odbrane pravnog zahteva.

Rukovalac je dužan da obavesti sve primaoce kojima su podaci o ličnosti otkriveni o svakoj ispravci ili brisanju podataka o ličnosti ili ograničenju njihove obrade, osim ako je to nemoguće ili zahteva prekomeran utrošak vremena i sredstava. Rukovalac je dužan da lice na koje se podaci odnose, na njegov zahtev, informiše o svim primiocima iz ovog stava.

Opoziv pristanka i sve zahteve lice podnosi: Marija Kujović-Stanimirović, lice za zaštitu podataka o ličnosti, elektronska pošta: lpz@distririsk.com, kontakt telefon: 061 5615 806, ili preko adrese rukovaoca DISTIRISK doo za posredovanje u osiguranju, Nedeljka Čabrinovića br. 35, 11030 Beograd.

Rukovalac podataka će o svim pravima, te o postupanju po podnetim zahtevima obavestiti Klijenta bez odlaganja, a najkasnije u roku od 30 dana od dana početka prikupljanja podataka, odnosno od prijema zahteva za izmenu, dopunu ili brisanje podataka.

7. Bezbednost podataka

Rukovalac podataka će u smislu odredbi člana 47. ZZPL da na odgovarajući način zaštititi podatke o ličnosti iz tačke 1. ovog obaveštenja od zloupotreba, uništenja, gubitka, neovlašćenih promena ili pristupa, odnosno preduzeće sve neophodne tehničke, kadrovske i organizacione mere zaštite podataka, u skladu sa utvrđenim standardima i postupcima, a koje su potrebne da bi se podaci zaštitili od gubitka, uništenja, nedopuštenog pristupa, promene, objavljivanja i svake druge zloupotrebe, kao i da utvrde obavezu lica koja su zaposlena na obradi, da čuvaju tajnost podataka.